

Природа радіє дбайливим рукам і квітам...

esparma

Кожного року прихід весни для мене означає початок клопіткої праці, але я настільки люблю цю роботу, що похмурими зимовими днями чекаю березневого тепла. Я квіткар, вже більше тридцяти років працюю у ботанічному саду. Моє заняття – це поклонання душі. Аромат та естетика, якими вражає кожна окрема вирощена мною квітка – для мене є своєрідне досягнення, природне диво, що вирросло практично з моїх рук. Я самонадіяно була упевнена, що ніщо не зможе відлучити мене від роботи, але хвороба, що спіткала мене взимку, мала на те свої наміри.

Все почалося з банальної вірусної інфекції, що ослабила мій організм. Згодом я відчула неприємні відчуття у пальцях рук, почалося запалення фалангових суглобів вказівного і середнього пальців, симетрично на обох руках. Суглоби набрякали і боліли, причому біль посилювався вночі, вранці і приблизно до опівдня стихав. Лікарі винесли вердикт – ревматоїдний артрит. Я зрозуміла, що мушу покинути свою роботу, адже кожний ранок відчувала скутість, яка виявлялася у неможливості стискати і розтискати пальці, внаслідок чого я не могла ані перебирати насіння, ані працювати з ґрунтом тощо. Мій біль, який я б могла порівняти із зубним болем, був навіть не таким сильним, як нестерпний душевний біль людини, що втратила аромат життя. Однак я вирішила не здаватися, пройшла курс лікування і почала шукати препарат, що полегшить мій стан у періоди загострення. Я багато чого випробувала, доки знайшла препарат, що вельми мені допоміг. Я спробувала мазь АПІЗАРТРОН, відчула приємне тепло у руках, і біль став не таким нестерпним. Почала використовувати

його регулярно, особливо перед сном. Через якийсь час набряки у суглобах дещо поменшали, легше став переноситись і ранковий біль. Поцікавилася і прочитала, що АПІЗАРТРОН створений на основі цілющого натурального компонента – бджолоїної отрути, яка містить активні інгредієнти, що забезпечують багатобічний лікувальний ефект. Терапевтична дія унікального компонента препарату спрямована на усунення запального процесу, покращення місцевого кровообігу та зняття набряків. Другий компонент мазі – метилсаліцилат – належить до групи нестероїдних протизапальних засобів, що добре проникають через шкіру. Він чинить протизапальний та болезаспокійливий ефекти. Ще однією важливою складовою АПІЗАРТРОНУ є гірчична олія, що забезпечує розігрів шкіри внаслідок підсилення місцевого капілярного кровообігу. Завдяки цьому тканини краще насичуються киснем, а з вогнища запалення прискорено виводяться токсичні продукти обміну речовин, що дає знеболювальний ефект.

Зрештою я змогла вийти на роботу і вже встигла посадити перші весняні квіти. Я зрозуміла, що тепер люблю свої квіти ще більше, ніж раніше, адже все, що створене природою – безцінний скарб.



САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Реклама лікарського засобу «Апізартрон». Реєстраційне посвідчення Р.П.№UA/8595/01/01 від 29.03.2013. Перед застосуванням ознайомтесь з інструкцією та проконсультуйтеся з лікарем. Зберігати ліки в місцях недоступних для дітей.